



ЭКЗЕМПЛЯР  
Ф.Б. САГУ  
чтитательного зала

# ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 35-й  
№ 201 (10871).

Пятница, 28 августа 1959 года.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Цена 20 коп.

## ВСЕ СИЛЫ — НА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ СЕМИЛЕТКИ!

Хлопкоробы Ленинского района, обсуждая мероприятия по достойной встрече предстоящего Пленума ЦК КПСС, решили досрочно выполнить ранее принятые обязательства по увеличению производства хлопка-сырца и в 1959 году достигнуть уровня, намеченного на 1965 год.

\*\*\*

### Пример передовиков зовет

Высоким взлетом могучей творческой инициативы масс отмечен первый год семилетки развернутого строительства коммунизма. Повсюду во всех отраслях народного хозяйства изыскиваются дополнительные резервы досрочного выполнения ее заданий.

Вступив в социалистическое соревнование в честь Пленума ЦК КПСС, колхозы и совхозы Узбекистана принимают новые, повышенные обязательства. Замечательную инициативу проявили хлопкоробы совхоза «Мянгит» Карабалакской АССР, колхозы Ходжабадского района, колхозы и совхозы Сыр-Дарьинского района, решившие уже в этом году достичь уровня производства хлопка, предусмотренного на конец семилетки.

Сегодня в «Правде Востока» публикуется постановление ЦК Компартии Узбекистана, в котором одобряется патриотический почин хлопкоробов Ленинского района Андижанской области. Обсуждая под руководством партийной организации мероприятия по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, подсчитав свои возможности и наличие выращенного урожая, хлопкоробы района решили уже в 1959 году собрать и продать государству 40.500 тонн хлопка-сырца и тем самым достичь уровня, установленного для района на конец семилетки.

Пример, достойный подражания! Он, несомненно, найдет горячую поддержку среди всех хлопкоробов республики. Задача областных и районных комитетов партии состоит в том, чтобы широко распространить инициативу тружеников сельского хозяйства Ленинского района Андижанской области с тем, чтобы каждый колхоз и совхоз еще раз подсчитал свои возможности для обеспечения досрочного выполнения ранее принятых обязательств по увеличению производства хлопка, мяса, молока, яиц, шерсти и других продуктов сельского хозяйства.

Необходимо добиться, чтобы в каждой бригаде был накоплен высокий урожай и не допускались потери. Необходимо надо ухаживать за посевами на участках с отстающим в развитии хлопчатником.

Близятся дни уборочной страды. Сейчас все должно быть при vедено в полную готовность к уборке урожая. Быстрошее завершение строительства и ремонта химикатов, дорог, мостов, приведение в порядок транспорта, весов, заготовка в достаточной мере фартуков и мешков — все это очень важно, все это решает успех высоких темпов и качества сбора урожая.

Большое значение имеет своеиременная и хорошая подготовка хлопкоизводственных и заготовительных пунктов. Однако многие заводы и заготовительные пункты к приемке и переработке хлопка-сырца нового урожая еще не готовы. Руководители сельхозов республики обязаны принять все меры к тому, чтобы в ближайшее время привести все хлопкоизводственные и заготовительные пункты в полную готовность.

Тысячи сборщиков и сборщиц хлопка, механиков-водителей хлопкоуборочных машин в канун горячей поры уборки урожая вступают в социалистическое соревнование за значительные первенства в выполнении сезонных заданий. По примеру мастеров сбора хлопка Ташкентской области растет и ширится движение 10—15-тысячников. Горячий отклик нашел среди механизаторов славный почин механизатора колхоза имени Кирова, Чиназского района, Туркуной Ахуновой, обязавшейся собрать машиной «СХС-1,2» за сезон 100 тонн хлопка. Сотни механизмов-водителей вступили в соревнование за сбор на машину в течение сезона 80—100 и более тонн хлопка.

Так каждое начинание передовиков, направленное на успешное выполнение и перевыполнение принятого на нынешний год обязательства — дать Родине 3 миллиона 50 тысяч тонн хлопка, находит самую горячую поддержку всех хлопкоробов республики.

В центре внимания должна находиться подготовка к машинной уборке урожая. Необходимо обеспечить своеиременную хорошую подготовку полей, завести химикаты для обеззараживания хлопчатника, выделить людей для проведения предуборочных работ на полях механизированного сбора урожая. Исключительную работу надо провести о быстрейшем завершении ремонта техники, переподготовки и аттестации механизмов-водителей, закрепления за ними машин и участков сбора.

Собрать в этом году машинами не менее 300 тысяч тонн хлопка — вот наше обязательство. И оно должно быть безусловно выполнено. Коллективы завода «Ташельмаш» и других предприятий связанных с производством хлопкоуборочной техники и запасных частей к ней.

Первому секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик товарищу Никите Сергеевичу Хрущеву

Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик товарищу Клименту Ефремовичу Ворошилову

МОСКВА

Дорогие товарищи!

От имени Центрального Комитета Румынской рабочей партии, Совета Министров Румынской Народной Республики, Президиума Великого Национального собрания Румынской Народной Республики и всего нашего народа от всего сердца благодарим вас за горячие поздравления и пожелания по случаю пятнадцатой годовщины освобождения Румынии от фашистского ига.

Празднуя это событие, открывшее новую эпоху в истории нашей родины, румынский народ вновь выразил свою горячую признательность великому Советскому Союзу, славной Коммунистической партии Советского Союза и советскому народу, который помог ему обрести от фашистского ига, взять свою судьбу в собственные руки и оказывает ему братскую, интернациональную помощь в строительстве социализма.

Вступая шестнадцатый год своего свободного существования, румынский народ полон решимости неуклонно крепить братскую дружбу и сотрудничество с советским народом, вносить и вперед свой вклад в укрепление нерушимого единства социалистического лагеря, отдавая все свои силы борьбе за мир и социализм.

Желаем советскому народу новых побед в грандиозном деле строительства коммунизма!

Первый секретарь Центрального Комитета Румынской рабочей партии Георгий ГЕОРГИУ-ДЕЖ

Председатель Совета Министров Румынской Народной Республики Киву СТОЙКА

Председатель Президиума Великого Национального собрания Румынской Народной Республики Ион Георгий МАУРЕР

Бухарест, 26 августа 1959 года.

### В ЦК КП Узбекистана

#### Об инициативе парторганизаций и хлопкоробов Ленинского района Андижанской области по досрочному выполнению ранее принятых обязательств

ЦК КП Узбекистана с большим удовлетворением отмечает, что хлопкоробы Ленинского района под руководством партийной организации, обсуждая мероприятия по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, подсчитав свои возможности и наличие выращенного урожая, решили уже в этом году достичь уровня, установленного для района на конец семилетки — 1965 год.

ЦК КП Узбекистана постановил:

1. Одобрить патриотический почин хлопкоробов Ленинского района Андижанской области, решивших досрочно — в 1959 году — выполнить ранее принятые обязательства по увеличению производства хлопка, и тем самым достичь уровня, установленного на конец семилетки.

2. Обязать обкомы и райкомы партии широко распространять замечательную инициативу Ленинского района Андижанской области с тем, чтобы каждый колхоз, совхоз, еще раз подсчитав свои возможности, обеспечил досрочное выполнение ранее принятых обязательств колхозами, совхозами и районами по увеличению производства хлопка, мяса, молока, яиц, шерсти и других продуктов сельского хозяйства.

### Так трудится Матназар Каландаров

Далеко за пределами Хорезмской области славится колхоз имени Нарманова, Янги-Аркского района. Из года в год растет здесь урожайность хлопчатника, увеличивается производство другой сельскохозяйственной продукции, повышаются благосостояние и культура колхозников.

Замечательные люди выросли в этом передовом хозяйстве. Вот один из них — Матназар Каландаров. В 1956 году он руководил передовой бригадой. Но когда колхоз объединился с отставшей сельхозартельностью «Ленкорь», Матназар заладился: надо помочь слабым бригадам выйти в ряды передовиков. Он поделился своими мыслями с руководителями других передовых бригад колхоза — Курбанбеком Азевовым и Аманом Джабаровым.

При примере хлопкороба-патриота последовали способные организаторы колхозного производства, бригадиры А. Матмуратов, К. Хусаинов и другие.

И вновь Каландаров объединяет отставшие бригады в одну, организует тракторно-полеводческую и по-своему расстанавливает людей.

На 110 гектарах из 120 хлопчатник размечен квадратно-гнездовым способом. Всюду обеспечена хорошая стоянка растений. Сейчас урожайность четвертая комплексная обработки. Отлично трудятся трактористы С. Раҳматуллаев, А. Эгамов, М. Бектуров, Т. Рузметов.

Механизаторы бригады обвязались двумя хлопкоуборочными машинами с отставшей сельхозартельностью «Ленкорь». Матназар заладился: надо помочь слабым бригадам выйти в ряды передовиков. Он поделился своими мыслями с руководителями других передовых бригад колхоза — Курбанбеком Азевовым и Аманом Джабаровым.

Вечером все трое попросили правительство послать их в наиболее «трудные» бригады. Оказалось, что там земли ничем не хуже. Все зависело от умения и опыта. В 1957 году бригада, которую возглавил т. Каландаров, вышла урожайность хлопчатника до 40 центнеров на гектар.

Промежуток времени между бригадой Каландарова и остальными бригадами колхоза имени Нарманова, Чиназского района, Туркуной Ахуновой, оказался небольшим. Всего за сезон 1958 года урожайность хлопчатника в колхозе Каландаров достигла 38 центнеров на гектар.

Матназар Каландаров — один из передовых механизаторов страны. Среди его достижений — создание механизированной уборки урожая, работающих на 100%.

— Виды на урожай у нас хорошие, люди работают с вдохновением, — рассказывает т. Каландаров. — По 40 центнеров хлопка с гектара не временно вырастим.

3. САТЬЕВ.  
(Корр. «Правды Востока»).

### Советско-гвинейское комюнике

С 14 по 25 августа в Советском Союзе находилась с визитом делегация Гвинейской Республики в составе председателя Национального собрания, члена Национального политбюро и политического секретаря Демократической партии Гвинеи Сайфуладж Диалло (глава делегации), министра общественных работ, члена Национального политбюро Исаима Туре и генерального секретаря правительства, члена Национального политбюро Жана Фараге Тункара.

Делегацию принял и имел с ней дружескую задушевную беседу на отдыхе в Крыму Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

В Москве во встречах с гвинейской правительственной делегацией приняли участие: первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Микоян, министр внешней торговли СССР Н. С. Натальев, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по внешним экономическим связям С. А. Скачков, заместитель министра иностранных дел СССР В. С. Семёнов, а также посол СССР в Гвинейской Республике И. И. Герасимов.

Делегацию сопроводил поездку по Советскому Союзу и посетила города Баку, Киев, Ленинград и Южное побережье Крыма.

Во время пребывания гвинейской правительственный делегации в Советском Союзе состоялся обмен мнениями по различным вопросам сферы гвинейско-советских отношений, главным образом в области экономического сотрудничества. Беседы проходили в духе доброй воли, искренности и дружественного взаимопонимания. Советское правительство согласилось предоставить Гвинейской Республике долгосрочный кредит в размере 140 млн. рублей из 2,5 пропорции со сроком погашения в течение 12 лет в целях оказания ей экономической и технической помощи в сооружении ряда промышленных предприятий, развитии сельского хозяйства, строительстве дорог.

Беседах гвинейской правительственной делегации заявила, что в своих отношениях с другими странами придерживается принципами миролюбия, позитивного нейтралитета и укрепления единства и солидарности африканских народов в их борьбе за национальное освобождение. Советская сторона подчеркнула, что Советский Союз проводит политику мира и сотрудничества между народами, неизменно сочувствуя отечественным африканским народам против позорной системы колониализма и что в его лице народы Африки имеют своего верного и надежного друга.

Стороны выразили уверенность в том, что посещение Советского Союза делегацией Гвинейской Республики будет способствовать дальнейшему развитию советско-гвинейской дружбы в интересах народов обеих стран, в целях широкого международного сотрудничества и укрепления всеобщего мира.

По уполномочию Правительства СССР Г. А. МИКОЯН. По уполномочию Правительства Гвинейской Республики Сайфуладж Диалло.

Москва, 24 августа 1959 года.

### Послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева Федеральному Канцлеру ФРГ Н. Аденауэру

19 августа посол СССР в ФРГ А. Смирнов А. передал через Министерство иностранных дел ФРГ послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева Федеральному Канцлеру К. Аденауэру.

И. С. Хрущев подчеркивает в своем послании, что СССР и ФРГ находятся сейчас на первом этапе отношений между собой. Вопрос стоит так, пишет тов. Хрущев, состояния ли мы наладить деловую сотрудничество и восстановить доверие, несмотря на существующие между обеими странами разногласия по идеологическому полю.

2. Обязать обкомы и райкомы партии широко распространять замечательную инициативу Ленинского района Андижанской области с тем, чтобы каждый колхоз, совхоз, еще раз подсчитав свои возможности, обеспечил досрочное выполнение ранее принятых обязательств.

Поддержание дружественных отношений, продолжает И. С. Хрущев, требуют также экономические интересы наших государств. Интенсивные экономические связи всегда были выгодны для наших стран. Мы не являлись конкурентами, наоборот, экономика наших стран в взаимодополнении может дополнить друг друга. Экономическое сотрудничество было бы выгодно для СССР и ФРГ, благополучие наших народов было бы неподалеку от новую, высшую ступень, пишет И. С. Хрущев.

Поддержание дружественных отношений, продолжает И. С. Хрущев, требуют также экономические интересы наших государств. Интенсивные экономические связи всегда были выгодны для наших стран. Мы не являлись конкурентами, наоборот, экономика наших стран в взаимодополнении может дополнить друг друга. Экономическое сотрудничество было бы выгодно для СССР и ФРГ, благополучие наших народов было бы неподалеку от новую, высшую ступень, пишет И. С. Хрущев.

Поддержание дружественных отношений, продолжает И. С. Хрущев, требуют также экономические интересы наших государств. Интенсивные экономические связи всегда были выгодны для наших стран. Мы не являлись конкурентами, наоборот, экономика наших стран в взаимодополнении может дополнить друг друга. Экономическое сотрудничество было бы выгодно для СССР и ФРГ, благополучие наших народов было бы неподалеку от новую, высшую ступень, пишет И. С. Хрущев.

Поддержание дружественных отношений, продолжает И. С. Хрущев, требуют также экономические интересы наших государств. Интенсивные экономические связи всегда были выгодны для наших стран. Мы не являлись конкурентами, наоборот, экономика наших стран в взаимодополнении может дополнить друг друга. Экономическое сотрудничество было бы выгодно для СССР и ФРГ, благополучие наших народов было бы неподалеку от новую, высшую ступень, пишет И. С. Хрущев.

Поддержание дружественных отношений, продолжает И. С. Хрущев, требуют также экономические интересы наших государств. Интенсивные экономические связи всегда были выгодны для наших стран. Мы не являлись конкурентами, наоборот, экономика наших стран в взаимодополнении может дополнить друг друга.

## Навстречу Пленуму ЦК КПСС

## ТАК, КАК УЧИТ ПАРТИЯ

В докладе товарища Н. С. Хрущева и исторических решениях XXI съезда КПСС дан ответ на вопрос, который глубоко интересовал нас, колхозников, — о путях обогащения колхозно-кооперативной и общенародной собственности. Это неуклонно возрастающие неделимые фонды колхозов, которые составляют экономическую основу дальнейшего развития колхозного производства и постепенного сближения колхозно-кооперативной собственности с общенародной; это все шире развивающиеся межколхозные производственные связи, развитие электрификации сельского хозяйства, механизации и автоматизация производства.

Болхозное крестьянство неуклонно идет по пути, указанныму родной коммунистической партией. Все то, о чем сказано в документах XXI съезда партии, проверено жизнью, опытом. Всеми межколхозные производственные связи в таком важном деле, как ирригационное строительство. Ведь стройка Большого Ферганского канала, Южного Ферганского канала, Лаганского канала и многих других ирригационных сооружений в Ферганской долине — живое тому свидетельство.

Чем дальше, тем больше растут икрепнут межколхозные производственные связи. Этот процесс продолжается еще более усиленно после укрупнения колхозов. Так, не сколько лет назад колхозы соседнего с нами Ташкентского района объединенными усилиями построили большую межколхозную гидроэлектростанцию «Батта Балтачук». Сейчас эта ГЭС снабжает дешевой электроэнергией половину колхозов.

С ростом и укрупнением колхозов растет общесельское сознание колхозников, иными становятся люди. Большинство из них стало заниматься не только линью о нуждах своего колхоза, но искать и находить возможности колхозными силами и средствами решать общесельские задачи.

Так, в частности, в 1953 году родилась идея: объединенными усилиями колхозников Ферганы освоить пустующие целинные земли в центре Ферганской долины. Шесть лет назад был создан межколхозный совет по освоению Центральной Ферганы, членом которого я являюсь. Из неделимых фондов колхозы стали отчислять деньги, на которые создал трест «Ферганадстрой», вооруженный мощной техникой, опытными кадрами и всем необходимым для превращения пустыни Центральной грунтовой в плодородные земли.

Следует добавить, что мы не довольствуемся только той работой, которая проводится межколхозным советом по освоению Центральной Ферганы, и не немало делаем сами для того, чтобы целинные земли быстрые стали культурными. За последние шесть лет силами и средствами колхоза освоено 720 гектаров Центральной Ферганы — на Найванинском массиве. На этих землях мы прорубили две артезианские скважины, построили клуб, жилые дома для переселенцев. Из нашего кишлака переехали на целину 130 семей колхозников. Мы проложили на целине новую дорожную сеть, проложили мелиоратив-

ные работы, электрифицировали и радиофицировали новый поселок. Словом, и со своей стороны делаем все возможное для того, чтобы Центральная Фергана была скорее освоена и начала давать нашему государству и народу как можно больше хлопка и другой сельскохозяйственной продукции.

За текущую семилетку наши и другие колхозы Ферганской области будут продолжать отчислять средства из неделимых фондов на освоение Центральной Ферганды.

Производственные связи между колхозами у нас все время расширяются. На межколхозные средства, через трест «Ферганадстрой», было проведено расширение Большого Ферганского канала. На межколхозные же средства трестом «Ферганадстрой» был построен в последнее время второй подпитывающий канал из рек Нарын и Каракорум. Кроме выделения средств, мы посыпали на это строительство своих людей.

Когда строился Бозандский гидроузел, несмотря на то, что эта структура формально к нам никакого отношения не имела, мы направили туда 60 колхозников и автотранспорт. Мы знали, что и этот гидроузел будет способствовать осуществлению общенародной задачи увеличения производства хлопка в нашей стране.

В ноябре — декабре этого года на очередном Пленуме ЦК КПСС будут обсуждены мероприятия по выполнению решений XXI съезда партии и декабряского (1958 г.) Пленума ЦК КПСС. С большим подъемом готовимся мы к этому Пленуму, на котором в числе других будет отчитываться ЦК Компартии Узбекистана. Каждый из нас, тружеников сельского хозяйства, крепко думает о том, как лучше встретить Пленум, чтобы внести достойный вклад в общенародную борьбу за превращение в жизнь исторических решений XXI съезда КПСС. Наш колхозники облизнулись досрочно завершить задание семилетнего плана по всем видам колхозного производства, выполнить обязательства, принятые на этот год, к открытию Пленума. Вместе с тем я думаю, что Пленум утешит и опять производственных связей Ферганских колхозов по освоению Центральной Ферганы.

Мирзахамид АБДРАЗАКОВ. Председатель колхоза имени Карла Маркса Кувинского района, Ферганской области, член межколхозного совета по орошению и освоению Центральной Ферганы.

Председатель колхоза имени Карла Маркса Кувинского района, Ферганской области, член межколхозного совета по орошению и освоению Центральной Ферганы.

Планом предусматривается также телемеханизация подсобных служб. Только при переводе двух постстанций на автоматизацию будет сбережено 100 тысяч рублей. Технический совет промысла нацелил рационализаторов и изобретателей на быстрейшее решение проблемных вопросов. На промысле создана бригада по внедрению рационализаторских предложений. В ее востре лучших производственники, мастера высокой квалификации. Возглавил бригаду коммунист В. К. Мальин.

Недавно мастер нефтекачки С. И. Винокуров предложил инжекционные вентиляторы. Новшество предотвращает загазованность, обеспечивает безопасные условия труда при закрытии и открытии затворов.

В ближайшее время будет внедрено еще 8 рационализаторских предложений.

— Наша бригада, — говорит Т. Мальин, — занимается также модернизацией оборудования и механизмов. Сейчас параллельно с выполнением заказов по рационализации колхоза переоборудуют трактор «С-80» на бульдозер. Чертежи выполнены членами бригады слесаря-мастера Михаила Шарапова.

Идея с применением изобретательского дробления будет разрешена еще одна важная



Монтажники Петр Рагозин, работая на сборке крупнопанельных жилых домов на Ам-Теплинском жилом массиве (Ташкент), ежемесячно выполняют производственное задание на 150 процентов.

Фото В. Сироткина и И. Глауберзона.

## РУКАМИ НОВАТОРОВ

После июньского Пленума ЦК КПСС на нефтепромысле «Южный Аламзинчик» заметно улучшилась работа с rationalизаторами и изобретателями.

Руководители промысла утвердили план механизации, телемеханизации и автоматизации, предусматривающий подключение скважин к единому пульту управления к 1 декабря этого года. Одним из наиболее жизненно важных мероприятий является комплексная автоматизация и телеуправление периодически работающими скважинами.

Планом предусматривается также телемеханизация подсобных служб. Только при переводе двух постстанций на автоматизацию будет сбережено 100 тысяч рублей. Технический совет промысла нацелил рационализаторов и изобретателей на быстрейшее решение проблемных вопросов. На промысле создана бригада по внедрению рационализаторских предложений. В ее востре лучших производственники, мастера высокой квалификации. Возглавил бригаду коммунист В. К. Мальин.

После принятия техническим советом предложений новаторов в бригаду передаются чертежи для изготовления будущего механизма или автоматического устройства. Надо сказать, что люди в бригаде работают замечательно. Они смело вносят конструктивные изменения, дорабатывают творческие замыслы авторов.

Организация бригады по внедрению новшеств подтвердила своеобразие: в бригаде есть представители различных профессий, специальностей, возрастов. На постоянно действующем производственном совещании специалисты подтвердили, что в бригаде есть представители различных профессий, специальностей, возрастов. На постоянно действующем производственном совещании специалисты подтвердили, что в бригаде есть представители различных профессий, специальностей, возрастов.

На постоянно действующем производственном совещании выступил рабочий-выпускник Т. Арильдинов.

Он сказал:

— Сыны могут дать нам предпринимательства. Надо организовать совместное соревнование между фабриками, чтобы внести в производственном совещании участие много рабочих и специалистов. Было внесено более двухсот предложений.

Решено провести смотр культуры производства.

Коллективная мысль всегда отличается богатством, разносторонностью. В работе производственных совещаний участвовало много рабочих и специалистов. Было внесено более двухсот предложений.

Решено провести смотр культуры производства.

Первыми привели в образцовый порядок свои участки и рабочие места коллектизы цехов №№ 5, 7 и 8.

Здесь стало чаще, светлее. Прежде отходы падали с машин на пол, а затем собирались в кучу. Но предложение затяжника обуви т. Шахадзарова все машины были оборудованы приспособлениями для улавливания гвоздей, сбора и хранения обрезков кожи. Механик т. Кузинцов разработал конструкцию механизма для пропитки ниток. Мастер т. Панченко предложил новую конструкцию краиников прессов, работающих под высоким давлением. Вокруг прессов стало сухо и чисто.

Ранее колодки с готовой продукцией ссыпалась на стеллажи, затем перевозилась к рабочим местам.

— Нельзя ли механизировать этот процесс? — спросили заготовщики на производственном совещании. — Ведь можно, например, использовать конвейеры.

Так возникла мысль о замкнутом цикле оборота колодок.

В течение двух месяцев конструкторы и механики реконструировали конвейеры — одни удлиняли, другие сокращали. Производственно-массовая комиссия фабрика (председатель т. Кожевников) контролировала переделку техники, оказывала содействие ремонтникам.

Внедрение циклического запуска колодок вы свободило специальных рабочих-колодозаводчиков и производственную площадку. Это мероприятие настолько важно, что специалисты известной в стране фабрики

«Скорход» решили позаимствовать опыт ташкентцев.

Массовый поход обувщиков за высокую культуру производства, возглавляемый профсоюзной организацией, принес хорошие плоды. Значительно улучшилось качество обуви. В прошлом году первым сортом выпускалось 85,6 процента, а теперь — 87,9. В то же время резко сократен выпуск обуви третьего сорта.

В цехах механизируются трудоемкие процессы, повышается производительность труда. Увеличились возможности по выпуску сверхплотной обуви, на каждом участке, в рабочем месте. Фабриком рекомендовано постоянно действующим производственным совещаниям специально обсудить этот вопрос.

Коллективная мысль всегда отличается богатством, разносторонностью. В работе производственных совещаний участвовало много рабочих и специалистов. Было внесено более двухсот предложений.

Решено провести смотр культуры

производства.

Первыми привели в образцовый

порядок свои участки и рабочие места коллектизы цехов №№ 5, 7 и 8.

Здесь стало чаще, светлее. Прежде

отходы падали с машин на пол, а

затем собирались в кучу. Но пред-

ложение затяжника обуви т. Шахад-

зарова все машины были оборудо-

ваны приспособлениями для улавли-

вания гвоздей, сбора и хранения обрезков кожи. Механик т. Кузинцов

разработал конструкцию механизма

для пропитки ниток.

Мастер т. Панченко предложил

новую конструкцию краиников прес-

сажив, работающих под высоким дав-

лением. Вокруг прессов стало сухо и

чисто.

Совремование кооперирующихся

предприятий дало такие ре-

зультаты, которых не ожидали даже самы

е смелые оптимисты. Прошло

шесть месяцев, и за счет эконо-

мии, достигнутой кооперацией,

достигнутое снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издержек

на производство обуви в 15,5 про-

цента, а также снижение издерж



## Письма в редакцию

### О передовых формах расчетов

Перестройка управления промышленностью и строительством, расширение хозяйственных связей между предприятиями, рост платежного оборота настоятельно требуют внедрения новых, передовых форм расчетов и наиболее экономичной документации.

Между тем в нашей республике по местным (одногородским) расчетам за товары и услуги большое место продолжает занимать аккентиформа расчетов посредством инкаса платежных требований. Эта форма экономически себя не оправдывает: по каждому отпуску товаров или оказанию услуг выписывается несколько экземпляров счетов-фактур, платежных требований, нарядов, других документов. На обработку этой громоздкой документации затрачивается много труда и времени.

Широкое применение аккентиформ расчетов со сдачей платежных требований на инкассо объясняется главным образом незнанием многими хозорганами действующих новых, передовых форм расчетов, а также нежеланием добиваться более быстрого и своеобразного получения платежей за уже отпущенные товаро-материальные ценности и оказанные услуги.

В настоящее время наиболее передовыми и целесообразными формами одногородских расчетов между хозорганами являются расчеты в порядке плановых платежей, чеками.

### Не сезонные, но ходовые

Обувная промышленность производит некоторые виды обуви независимо от сезона, круглый год. Хранить у себя эту обувь промышленные предприятия не могут.

Единственные организации, которые должны производить накопление и хранение несезонной обуви и других товаров до их реализации, — это оптовые котры и базы Министерства торговли.

Оптовые котры и базы необходимо

обеспечить соответствующим складским хозяйством и упорядочить взаимоотношения их с Госбанком, который последние времена считает сезонные товары «затруднительными» и снимает их с кредитования.

**Л. МЕСТИК.**  
Начальник оперативного отдела республиканской оптовой котры «Узбекбуторг».

### Мы требуем отмены приговора!

(Обзор писем)

Низами А. Ганжо, участница Великой Отечественной войны Е. И. Павлова (Ташкент) и другие.

76 подписи стоят под разрывной листом, направленной королю Греции Навлу I, коню которого прислали в редакцию сотрудники Всесоюзного научно-исследовательского института хлопководства (СоюзХИ) В. М. Лейбович и Н. Н. Соколова.

«Мы, адвокаты Ташкентской областной коллегии, присоединяем свои голоса к миллионам тех, кто протестует против вопиющего беззакония греческих властей, осудивших национального героя Греции Манолиса Глазоса и других демократов. Свободу греческих патриотов — таково наше требование! — пишет по поручению коллектива председатель адвокатуры Ташкентской коллегии адвокатов С. Мансудов.

Гневно звучит каждая строка протеста, который направили в редакцию Марии Вольской из Ташкента, слесаря УИР-532 треста «Узпромсантехмонтаж» Ф. Ахмадиев, В. Шевлюга, Р. Рахимов, Б. Шапиро, студента Ташкентского педагогического института имени

М. ДЖУМАНИЯЗОВ.

Мы требуем отмены приговора!»

## О ЧЕМ УМАЛЧИВАЕТ АМЕРИКАНСКАЯ ВЫСТАВКА В МОСКВЕ

мечты этого здания, имеется веерообразный главный выставочный павильон, круговая панорама (цирк-рама), демонстрационные стены с легковыми автомобилями, лодки и пластмассы, лагерное оборудование, машины для голосования, «типичный дом», выставка современной американской архитектуры, выставка фотографий под названием «Под человеческий», павильон с проходилательным напитком «Пепси-кола», павильон демонстрации американских мод.

На многочисленных стендах, в рекламных брошюрах, распространяющихся в большом количестве среди посетителей, в ответах гидов (экскурсоводов) и электронной машине «Рамак» приходится много цифр и статистических данных о высоком жизненном уровне так называемого «среднего американца».

Что же показывает американская национальная выставка в Москве? Даёт ли она правдивое отображение жизни народа?

Нет. Организаторы выставки вместо объективного освещения жизненных условий американского народа направили свою усилия на то, чтобы разрекламировать «преимущества частного предпринимательства», «американский образ жизни», «быт среднего американца».

Но расчеты организаторов выставки на то, чтобы «сувинуть» советских людей «американским образом жизни», не оправдались. Погсетители покидают выставку с чувством глубокого неудовлетворения. Они не видели подлинную Америку, ее промышленно-технические и научные достижения, не увидели действительного уровня жизни американских трудящихся.

Крупнейшим выставочным помещением является большое куполообразное здание без окон, похожее на мансард, в котором размещены многочисленные экспонаты, главным образом в виде фотографий о сельском хозяйстве, здравоохранении, образованиях, использовании атомной энергии в мирных целях, исследовании космического пространства и на другие темы. Кро-

50 миллионов долларов и выше. Их доход составляет не менее миллиона долларов в год. Но организаторы выставки умалчивают об этой стороне жизни в США, как умалчивают о массовой хронической безработице.

В главном павильоне демонстрируются экспонаты, посыпаные в основном быту «среднего американца». Здесь показываются «типичная квартира», «типичная кухня», одежда, предметы быта и продукты питания, обувь, швейные машины, фотоаппараты. Два этажа павильона заняты тканями, обувью, спортивным инвентарем, пылесосами, ходильниками, телевизорами, книгами, картинами абстракционистского характера.

В одном из отделов показана «чудотворительная кухня», как ее называли сами американцы. Она представляет собой сложное и весьма дорогое техническое оборудование. Ее работа управляется специальным программным механизмом. По замыслу организаторов выставки, она должна олицетворять все достижения современной техники в быту, и это все, что капитализм может дать американским домохозяйкам, будущие которых вне кухни не предстают.

Газета «Уолл-стрит джорнал» писала: «Обследование показывает, что большинство семей со средним доходом не может позволить себе приобрести даже самый дешевый дом». Журнал «Форчун» своих странниц сообщал: «В настоящее время около 17 миллионов американцев живут в жилищах, которые уже невозможно восстановить — в разрушившихся, грязных, кишящих крысами помещениях без удовлетворительного отопления, освещения и водопровода».

В то же время небольшая группа американских миллиардеров владеет баснословными богатствами. Так, семейство миллиардеров Дюпон имеет в своем владении 24 дворца и виллы, которые оцениваются в 150 миллионов долларов. В одной из вилл насчитывается 150, а в другой — 200 комнат, обслуживают семейство сотни служ.

Дворцы строятся миллиардерами не только для себя, но и для своих лошадей, собак, кошек. Так, известный американский финансовый король И. Морган выстроил мраморные конюшни для лошадей дворца для собак. Эти дикие природы прессы роскошно изображают современную Америку, творящую в условиях, когда миллионы американцев не имеют длительное время работы, живут

### О визите Федерального Президента Австрии А. Шерфа в СССР

По приглашению Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова Федеральный Президент Австрийской Республики д-р А. Шерф примет поездку в СССР в период с 5 по 15 октября 1959 года.

Как уже сообщалось, визит Федерального Президента первоначально намечался на май этого года, но в связи с парламентскими выборами в Австрии и образованием Федерального правительства был отложен на более позднее время.

### ПРИБЫТИЕ В ПРАГУ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

ПРАГА, 26 августа. (ТАСС). Сегодня в Прагу для участия в торжествах по случаю 15-й годовщины Словацкого народного восстания прибыла делегация Советского комитета ветеранов войны во главе с генералом армии И. В. Тюленевым и делегация Славянского комитета СССР во главе с председателем комитета А. С. Гундоровым.

### НА ПАГУОШСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ОТСТАВА, 26 августа. (ТАСС). Выступая на Пагуошской конференции ученых, инициатор и организатор конференции известный американский промышленник и финансист Сайрус Итон зачитал приветственное послание Н. С. Хрущева. Это послание, сказал Итон, «имеет важное значение. Премьер-министр Н. С. Хрущев — влиятельнейшее лицо в мире. Он руководитель могучей и гордой страны. Во время моих бесед с ним на меня произвели большое впечатление не только его исключительные способности, но и его несомненная искренность... Я убежден, что глава Советского Союза исходит из простого здравого смысла, а не из каких-либо других побуждений, хочет прекратить огромные расходы на вооружение, чтобы строить лучшие школы и дома, улучшить сельское хозяйство и расширить промышленность».

Как деловой человек, я считаю это простым здравым смыслом.

На заседании было зачитано также выступление английского философа Бертрана Рассела, который не смог прибыть на конференцию. Рассел подчеркнул, что биологические средства войны представляют большую угрозу для человечества.

**ПРИБЫТИЕ ПРЕЗИДЕНТА США ЭИЗЕНХАУЭРА В БОНН**

БОНН, 26 августа. (ТАСС). Сегодня вечером в Бонн прибыл президент США Эйзенхауэр. Президент сопровождают государственный секретарь Гертлер и заместитель министра обороны США Гейтс.

На заседании было зачитано также выступление английского философа Бертрана Рассела, который не смог прибыть на конференцию. Рассел подчеркнул, что биологические средства войны представляют большую угрозу для человечества.

**ПРИБЫТИЕ ПРЕЗИДЕНТА САШ ЭИЗЕНХАУЭРА В БОНН**

БОНН, 26 августа. (ТАСС). Сегодня вечером в Бонн прибыл президент США Эйзенхауэр. Президент сопровождают государственный секретарь Гертлер и заместитель министра обороны США Гейтс.

На заседании было зачитано также выступление английского философа Бертрана Рассела, который не смог прибыть на конференцию. Рассел подчеркнул, что биологические средства войны представляют большую угрозу для человечества.

**ВЫСТУПЛЕНИЕ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА НИКСОНА В МИННЕАПОЛИСЕ**

ВАШИНГТОН, 26 августа. (ТАСС). Вице-президент США Р. Никсон вчера произнес речь в Миннеаполисе на свадьбе американского легиона — реакционной организации, выступающей против устрашения недопонимания, и они обещают задачу поиска решительных международных проблем. Поэтому правительство Афганистана приветствует предстоящий обмен визитами между лидерами Соединенных Штатов и Советским Союзом, сказал Никсон, и поможет им сделать новые шаги в деле экономического развития страны.

«Я думаю, — сказал далее Никсон, — что американский народ должен оказать г-ну Хрущеву любезный прием, когда он посетит Соединенные Штаты.

Дискуссия президента Эйзенхайзера с г-ном Хрущевым будет в дальнем случае трудными, поскольку они будут касаться коренных разногласий и противоречивых интересов. Во имя дела мира в условиях справедливости, какого хотим мы, давайте добьемся своим поведением, чтобы эти дискуссии проходили в наилучшей обстановке, какая только возможна».

Никсон повторил своей речи старые необоснованные утверждения о стремлении коммунистов к «мирному господству» и о «подрывной деятельности», якобы продвигаемой коммунистами.

«Мы не должны питать иллюзии, — заявил вице-президент США, — будто для разрешения наших разногласий и обеспечения мира необходимо лишь лучше взаимопонимание между советскими лидерами и нами. Имеются глубокие и существенные противоречия интересов и идеологий, которые не могут быть урегулированы при самой большой доброй воле и взаимопонимании».

Вице-президент заявил, что при определенных условиях результатом визита А. Эйзенхайзера и Н. С. Хрущева «нужно учитывать и отрицательные и положительные факторы». «Сопоставив то и другое, — сказал Никсон, — я думаю, что решение пригласить г-на Хрущева в Соединенные Штаты было правильным».

Никсон повторил своей речи старые необоснованные утверждения о стремлении коммунистов к «мирному господству» и о «подрывной деятельности», якобы продвигаемой коммунистами.

«Мы не должны питать иллюзии, — заявил вице-президент США, — будто для разрешения наших разногласий и обеспечения мира необходимо лишь лучше взаимопонимание между советскими лидерами и нами. Имеются глубокие и существенные противоречия интересов и идеологий, которые не могут быть урегулированы при самой большой доброй воле и взаимопонимании».

Тогда какая же польза от этого визита? Предельно упрощая этот вопрос, можно сказать — одно лишь взаимопонимание не может обеспечить мира, но отсутствие взаимопонимания может вызвать войну. Поскольку его (Н. С. Хрущева, — Ред.) визит может уменьшить возможность такого непонимания друг друга, этот визит увеличит шансы на урегулирование наших разногласий.

«Газета «Уолл-стрит джорнал» писала: «Обследование показывает, что большинство семей со средним доходом не может позволить себе приобрести даже самый дешевый дом». Журнал «Форчун» своих страниц сообщал: «В настоящее время около 17 миллионов американцев живут в жилищах, которые уже невозможно восстановить — в разрушившихся, грязных, кишящих крысами помещениях без удовлетворительного отопления, освещения и водопровода».

Газета «Уолл-стрит джорнал» писала: «Обследование показывает, что большинство семей со средним доходом не может позволить себе приобрести даже самый дешевый дом». Журнал «Форчун» своих страниц сообщал: «В настоящее время около 17 миллионов американцев живут в жилищах, которые уже невозможно восстановить — в разрушившихся, грязных, кишящих крысами помещениях без удовлетворительного отопления, освещения и водопровода».

Возможно, разделяя здравоохранительные стандарты СССР, Америка не хватает всей ее медицинской помощи.

Одна из стендов посвящена системе американского начального образования. На фотографиях показаны просторные, светлые современные школьные здания. Несмотря на то что школы в Америке не являются самыми лучшими в мире, они все же лучше, чем в СССР.

Шестидесятилетие пребывания в Болгарии после революции 1944 года, в котором было построено множество новых зданий, в том числе и университета в Софии, является одним из самых ярких примеров успешного строительства в Болгарии.

В Румынской Народной Республике, в районе Ферентарь в Бухаресте, построено множество новых зданий, в том числе и университета в Софии, является одним из самых ярких примеров успешного строительства в Болгарии.

В Румынской Народной Республике, в районе Ферентарь в Бухаресте, построено множество новых зданий, в том числе и университета в Софии, является одним из самых ярких примеров успешного строительства в Болгарии.

### Заседание Государственного совета КНР

ПЕКИН, 26 августа. (ТАСС). Агентство Синхуа передает:

25 августа Государственный совет единогласно согласился с оценкой нынешнего экономического положения, данной 8-м пленумом Центрального Комитета Китайской Коммунистической партии Китая 8-го съезда, с предложением пленума пересмотреть задания по производству важнейших видов продукции в народнохозяйственном плане на 1959 год и с его мнением о развитии движения по увеличению производства и экономики.

Государственный совет принял предложение представить Постоянному комитету Всекитайского собрания народных представителей на изучение и одобрение Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей.

Государственный совет принял предложение представить Постоянному комитету Всекитайского собрания народных представителей на изучение и одобрение Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей.

На заседании были одобрены новые назначения и смешения должностных лиц.

На заседании были одобрены новые назначения и смешения должностных лиц.

На заседании были одобрены новые назначения и смешения должностных лиц.

## На опытном заводе

Не очень приметен этот завод, приводящийся на окраине Ташкента. Но строители это предприятие известно отлично. То и дело сворачивают сюда с магистралей порожние автомашины и выезжают с грузом деталей и материалов для каких-нибудь из новостроек.

Главный инженер завода Рахматула Джабаров, совсем еще молодой специалист (всего год назад окончил Среднеазиатский политехнический институт), знакомит нас с производством.

Завод вырабатывает облицовочные плиты, — говорит он. — Мы выпускаем их год до 30 тысяч квадратных метров. По специальному заказам строительных организаций изготавливаем также декоративную цветную с орнаментом плитку. Ее можно видеть в облицовке фасада гостиницы «Ташкент».

В глубине заводского двора висят груды глины, доставленной из карьеров под Дарбазой. Из нее вырабатывается керамзит.

При температуре 1150—1200 градусов глина вспучивается, втройке увеличивается в объеме, становится прочной и в то же время легкой, как пробка. Керамзит служит легким заполнителем бетона. Завод выпускает его ежемесячно до полутора тысяч кубометров. На полигоне ежемесячно изготавливается до 200 кубометров перегородочных плит. Эти плиты благодаря их прочности, звукоизоляции и легкости пользуются большим спросом у строителей. Недавно наложен выпуск стековых блоков из керамзита бетона.

Большие задачи стоят перед маленьким коллективом лаборатории. Строится специальный корпус, где разместится новейшее оборудование, которое позволит исследователям использовать рентген, проводить спектральные, термические другие анализы.

Хех для выработки аглопорита строится на заводе по проекту своего же конструкторского бюро. Деятельность этого бюро выходит далеко за пределы нужд самого завода.

С 1935 года существует в Илантаче кирпичный завод, — рассказывает начальник конструкторского бюро И. И. Коган. — Предприятие было спроектировано и построено в расчете на годовой выпуск 20 миллионов штук кирпича. Некоторые нововведения позволили довести мощность предприятия до 30 миллионов штук кирпича. Это казалось пределом. Но наши конструкторы разработали проект реконструкции камерных сушек. Появилась возможность загрузки и разгрузки камеры не с одной стороны, а с двух и применять искусственный отбор газов. Сроки сушки кирпича сократились с 50—60 до 20—24 часов, и мощность завода без увеличения производственных площадей доведена теперь до 45 миллионов штук кирпича в год.

Конструкторы опытного завода разработали для Чирчикского кирпичного завода новую технологическую линию с применением двухкамерной туннельной печи сушек. Сокращен цикл сушки и ликвидирован значительный объем трудоемких работ. Мощность завода с 18 миллионов штук кирпича в год поднялась до 35 миллионов.

Много вопросов, имеющих жизненно важное значение для предприятия строительной индустрии республики, предстоит решить конструкторам опытного завода.

Они делают многое... — нужно дело.

Дм. ВОЛИН.

## Радио в народном хозяйстве

«Связь радиолюбителей с производством» — под таким девизом будет проходить открывшаяся в Москве традиционная шестнадцатая Всесоюзная выставка творчества радиолюбителей, конструкторов ДОСААФ.

В шестнадцати отделах выставки представлено свыше 500 приборов, приемников и других аппаратов, созданных руками радиолюбителей.

Из Ташкента самолетом отправлено шесть экспонатов. Большой интерес представляет электровакуумомер для определения влажности клоаки-сырца, созданный членами Ташкентского радиоклуба В. В. Казанским и И. А. Цымбалистовым.

Прибор для электрического моделирования динамики грунтовых вод изготовлен С. З. Бондаренко. Оба прибора экспонируются в разделе «Радио в народном хозяйстве». В числе отправленных экспонатов — также карманный приемник на полупроводниках и измерительные приборы для радиостанции УКВ.

## БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

**ФЕРГАНА,** Корр. «Правды Востока».

В ферганском городском парке культуры и отдыха имени Максима Горького открылась выставка цветов. На выставке представлены разнообразные садовые, декоративные и комнатные цветы, выращенные любителями-садоводами, работниками питомников, профсоюзных парков и питомников педагогического института. Выставка демонстрирует огромные возможности, которыми располагают трудящиеся Ферганы для того, чтобы их город-сад стал еще красивее.

## ИСКУССТВО РУМЫНИИ

Коллектив работников музея искусства Узбекской ССР отметил 15-ю годовщину со дня освобождения Румынии от фашистских захватчиков. Организацией выставки образцов румынского искусства, имеющихся в фондах музея.

На стендах представлены репро-

дукции с картин мастеров живописи Румынии, народные вышивки и женский национальный костюм.

## В гости к друзьям

«Еду отдыхать в Румынию. Проведу свой отпуск в Корее». Такие заявления можно часто услышать на заводах и фабриках, в учреждениях колхозов Узбекистана. Стало хорошей традицией ездить на отдыши к труженикам социалистических стран.

27 дней провела в одном из венгерских домов отдыха большая группа рабочих из Ташкента, Бухары, Андижана и Самарканда. Туристское путешествие в Болгарию совершила мастер «Гермес-нефти» Батырбек, врач психиатрической больницы Акмола, мастер Чирчикского электротехнического комбината Романова, студентка медицинского института Степанова, лаборант Соколова и другие.

Для знакомства с деятельностью профсоюзного центра Чехословакии и профсоюзных здравниц въехали заведующая культурным отделом Узсоюзпрофа Абулахаманова, председатель Кашка-Даринского облсоюза профсоюзов Бурханов, председатель Республиканского комитета профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений Халифаева, сменивший мастер Ходжайлинского хлопководства Исмаилов.

В сентябре 30 туристов Узбекистана выедут в Германскую Демократическую Республику. Они посетят города Берлин, Дрезден, Лейпциг.

Большие средства вкладываются в строительство и благоустройство молодого города узбекских металлургов — Баговата. На снимке: здание нового кинотеатра и фонтан на Театральной площади.

Рис. В. Губарева.

также подтверждает выводы гидрологов о глубинных течениях Атлантики.

С помощью эхолотов произведены непрерывный промер глубины океана, это дает возможность уточнить карты рельефа дна океана по всему маршруту. Наше плавание происходит в условиях активной циклонической деятельности, что является аномальным в летнее время в этом районе. Частые штормы позволили отряду морского возведения провести серию инструментальных наблюдений элементов волн в океане.

28 августа «Ломоносов» прибыл в Нью-Йорк, где 31 августа открывается первый Международный океанографический конгресс. 34 научных работника нашей экспедиции будут участвовать в конгрессе, десять человек выступят с докладами.

Все участники нашей экспедиции испытывают глубокое удовлетворение, сказав в заключении профессор Колесников, что заход «Ломоносова» в Нью-Йорк пройдет накануне знаменательного события — предстоящего визита Генерала Н. С. Хрущева в США.

Участие советских ученых в Международном конгрессе океанографов позволит еще больше укрепить научные связи с учеными СССР и других стран.

Сейчас «Михаил Ломоносов» под судна (Корр. ТАСС). «Михаил Ломоносов» в 21 ч. 45 м. — концерт из цикла «Электрификация в СССР», в 25 августа 1959 г.

Адрес Редакции: Гашнет улица «Правды Востока», № 26. Телефоны отделов Редакции: Партийной жизни и местной печати — 34054, 34147; Пропаганды и международной жизни — 33468; Советского строительства — 34364; Сельскохозяйственного — 33475; Промышленного — 31638; литературы и искусства — 34364; Науки школ и вузов — 34364; Информации — 28504; Писем трудающимся и массовой работы — 31520; Секретариата — 34292; Выпускающего — 36334, доп. 81.

Сектора объявлений — 28142; Коммуникатор — 36334, 33262.

Р.08431.

Гипография Объединенного изд-ва «Кизиль Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбекистон сурх».



## ПЕРЕДОВИКИ СЕМИЛЕТКИ

### Он пришел на отстающий участок

«Хочу быть горняком», — писал в 1954 году в своем заявлении Рахим Кадыров. Он был принят ником на один из экскаваторов Кальмакского рудника Алтын-Топкапского комбината.

Шли годы. Рахим самоуверенно грудился и упорно изучал технику. Через два года его назначают помощником машиниста, а через год после окончания курсов и сдачи экзаменов ему доверяют самостоятельное управление экскаватором.

Рахим Кадыров в совершенстве овладел сложной техникой и стал одним из лучших машинистов как по ходу экскаватором, так и по выработке. Полторы две нормы — с таким результатом он заканчивает каждую смену.

Кадыров одним из первых вступил в ряды последователей Николая Мамая и с честью выполняет свою обязанность. Когда по всей стране пронеслась весть о славном почине Валентина Гагарина, Кадыров принял в партбюро:

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров. — Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллеги-переводчики из Семилетки

— Помоги мне на отстающем участке — сказал Рахим Кадыров.

Наши коллег